GESCHIEDENIS ANTWOORDEN HOOFDSTUK 2 HAVO 3
2.1
Vraag 1 
a. 1. Juist
2.onjuist
3. juist

b. Kapitalisme
c. Republikeinen , Donald Trump
Vraag 2 
a. 


b. Door te kopen op krediet (geld te lenen)

c. Samenleving waarin veel consumptiegoederen worden gekocht 

d. In de roaring twenties wilden veel mensen consumeren

Vraag 3 
1. Indirecte oorzaak
2. Directe oorzaak
3. Gevolg op langere termijn
4. Gevolg op korte termijn
Vraag 4 
a. De VS waren in de jaren 1929 het rijkste land van de overheid
b. Eind 1929 ging het mis . Er volgde een jaren lange recessie met grote armoede en miljoenen werkelozen
Vraag 5 
a. Hij vond dat de overheid moest wachten tot de economie zich van zelf herstelde
b. 1.juist 
2. onuist
3. onjuist
4. onjuist
c.de overheid greep in de economie met subdidies en sociale wetten bestreed de werkeloosheid met grote openbare werken er kwam streng toezicht op banken en in de industrie werden lonen en arbeidstijden verbeterd
d. de crisis verminderde

vraag 6
a. De opvolging van Hoover door Roosevelt in 1933
b. Hoover heeft de economie van de VS kapot gemaakt .Roosevelt staat klaar om hem te repareren
Vraag 7
a.de bron is bruikbaar,want hij gaat over hoe auto’s snel in grote aantallen konden worden gemaakt
b. voor: de bron is van Ford , die begon de lopende band
tegen: memoires worden achteraf geschreven en daarin kunnen dingen worden overdreven

vraag 8
a. Ja, want hierop vermaken jong en oud zich in de nieuwe mode dansen
b. Voor een deel,Ik denk dat zo’n rij met mensen wel vaak voor kwam, maar niet het vrolijke gezin in de auto
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